

国家卫生计生委：

医疗机构禁止出租或变相出租科室

本报综合消息 5月4日上午，国家卫生计生委召开了关于规范医疗机构科室管理和医疗技术管理工作的电视电话会议，由省、市、县三级卫生计生委医政医管负责同志及二级以上医院院长参加。会议要求各级医疗机构要进一步强化依法执业意识，各级卫生计生行政部门要进一步加强对违规医

疗行为的监管和打击力度。

会议要求，医疗机构必须依法执业，禁止出租或变相出租科室，以及发布虚假医疗广告等违法违规行为；要进一步加强医疗技术临床应用管理，认真落实《国家卫生计生委关于取消第三类医疗技术临床应用准入审批有关工作的通知》（国卫医发

[2015]71号）文件的要求。会议重申，未在“限制临床应用的医疗技术（2015版）”名单内的《首批允许临床应用的第三类医疗技术目录》其他在列技术（主要指自体免疫细胞治疗技术等），按照临床研究的相关规定执行。

会议要求，各级卫生计生行政部门要立

即组织对辖区内医疗机构违规出租或变相出租科室、违规开展医疗技术临床应用的情况开展全面清理，积极配合工商部门查处违法发布医疗广告的行为，以高度负责的态度，认真履职尽责，更好地维护人民群众的健康权益。

（李丹丹）



模拟停电时的应急演练现场



模拟积水路段排水现场

未雨绸缪保安全度汛

市政部门提前进入“战备状态”

□晚报记者 彭慧 文/图 通讯员 宋巍

本报讯 汛期将至，周口中心城区内涝又成为市民关心的话题。预计未来几个月，周口中心城区的道路排水设施可能会面临严峻考验，5月5日上午，市城管局市政管理处提前开展了各项防汛应急演练活动。此外，周口晚报记者还了解到，管线维护、清掏淤泥、设备检修……市政部门已提前启动各项防汛准备工作，确保安全度汛和市政排水设施安全正常运行。

当日9时，防汛应急演练活动在周口中心城区的三连泵站拉开帷幕。在接到防汛指挥部“泵站突然停电”的指令后，市政管理处立即启动应急电源车，接通电源，用大功率抽水泵加快提排速度，同时一支防汛应急小分队迅速赶到文昌大道的“积水”路段，先对“积水”区域进行了围护，然后熟练地打开窨井盖，放置好警示牌，并

安排专人现场看管，确保该区域行人、车辆通行安全。经过泵站所、设施监察巡视队、设施管理所等多支应急小分队的合作与努力，“积水”问题被迅速排除，圆满完成了演练目标任务。

据了解，为确保各项市政设施安全度汛，市政管理处提前对周口中心城区的50多条主次干道进行了“地毯式”疏通清掏，目前已进入第二轮清掏，以确保城市排水管网的畅通。此外，他们还对杨脑泵站、孙猴庙泵站等9座泵站的设施提前进行了检查与维修；对中心城区主次干道的路灯进行了全面排查，更换了一批路灯的开关和控制器，并对问题线路进行了维修；对中州大道桥进行了设施维护，桥栏杆和路灯均刷了新漆；修补了建新路、七一路、周口大道、大庆路等路段的坑槽，并全力配合交警部门，做好七一路与五一街、六一路、中州大道这些交叉口的道路交通渠化改造工程等。

国家工商总局出大招

将治理互联网虚假违法广告

本报综合消息 中国国家工商总局5月5日表示，为维护网络市场秩序和消费者合法权益，今年5月至11月将在全国开展网络市场监管专项行动，重拳整治市场乱象。

国家工商总局称，将对儿童和老年用品、电器电子产品、装饰装修材料、汽车配件、服装鞋帽、化肥，以及根据各地实际增加的其他类别商品实施重点监管；突出对节假日等网络集中促销节点、主要网络交易平台及平台上差评多的网店、农村电商、跨境电商、在线旅游市场、社会反映强烈的违法行为等的监督检查和定向监测，打击网络市场中出现的各种违法侵权行

为。

同时，中国各级工商将打击网络商标侵权等违法行为，集中整治网络交易平台问题，强化信用监管，实施网络违法失信惩戒。

国家工商总局表示，将以网络交易平台和网络商标侵权、销售假冒伪劣商品、虚假宣传、刷单炒信等突出违法问题为整治重点，查办一批大案要案，公布一批典型案例，特别是对屡查屡犯的违法经营者，依法实施更严格的市场监管、更严厉的行政处罚、更有效的失信惩戒，震慑违法经营者。

（刘长忠）

国家电网否认关闭支付宝等缴费平台

增加“电e宝”

本报综合消息 针对网传“将关闭支付宝和微信缴纳电费平台”的消息，国家电网5月4日回应称，并没有要关闭支付宝和微信缴电费入口的计划，只是今后又会增加一个缴费方式——“电e宝”。

当天，朋友圈内转发了一条消息引发关注，消息称国家电网于近期下发了一份文件，要求各地推广国家电网自有支付平台“电e宝”，确立“电e宝”在线上缴纳电费的主导地位。同时，文件中提到，国家电网正在考虑关闭第三方电费支付接口。支付宝、微信支付及其用户成为最直接的受

害者。

对于此消息，当天国家电网公司表示，“电e宝”是一种新增的客户交纳电费渠道，国网电商公司将按照市场规则，满足客户不断变化的服务需求，持续完善平台功能。同时，现通过社会化第三方支付渠道交费的客户仍可选择原方式不变。截至当晚8时，支付宝、微信等支付软件都可用来缴纳电费。支付宝方面也表示目前未收到国网任何官方通知，缴电费业务一切正常，市民可以安心使用。

（解丽）



新华社发（大漠制图）